

華裔小姐競選下月舉行

10佳麗舞姿魔力武技比高低

【明報專訊】「溫哥華華裔小姐競選2003」總決賽將於下月12日盛大舉行，屆時10位充滿時代青春氣息的佳麗將會施展其個人活力及接受大會司儀在多個環節的考驗。

「溫哥華華裔小姐競選2003」主辦機構昨日舉行記者會，10位活潑可人的準華裔小姐首度公開亮相，她們逐一作自我介紹，表現得信心十足，她們的年齡由18歲至23歲。

籌委會副主席唐東萊透露，經過兩個月密

鑼緊鼓的排練，佳麗們在總決賽當晚將以嶄新形象，穿着突破傳統象徵不同運動項目的服飾出現，並以「舞姿」、「武技」和「魔力」作比併。大會司儀林嘉華、雷安娜和楊宜文將在多個環節考驗佳麗的急才反應。

為慶祝新時代電視10周年紀念，大會增設多項創新文化藝術表演、千變萬化的雜技及新秀連場歌舞，讓觀眾度過一個極盡視聽娛樂的晚上。

當晚大會加設「熱情綻放」及「美麗再現」兩大環節，揭示台前幕後的動人場面、佳麗得獎即時心聲及評判團的專業分析意見。

今屆誕生的冠軍佳麗會代表溫哥華赴香港參加「國際華裔小姐競選2004」。

「溫哥華華裔小姐競選2003」總決賽將於12月12日在溫哥華會議及展覽中心舉行，一如以往，當晚整個製作將成為「愛心溫情基金會」慈善晚會的表演節目，查詢604-708·

視察場地

國際奧委會成員昨日參觀卑詩體育館(BC Place)和通用體育館(GM Place)，視察溫哥華2010年冬季奧運的比賽場館。圖為國奧成員抵達卑詩體育館，受到體育館職員歡迎。

多個執法部門單車接力600公里 友情之旅獲23萬助癌

【明報專訊】加拿大防癌協會(CCS)與警察支持防癌團體(Cops for Cancer)聯合舉辦的第五屆「友情之旅」(Tour For A Friend)踏單車籌款活動，共籌得23萬元善款，作為醫治癌症的研究經費。

加拿大防癌協會昨日表示，該會自1994年起與警察支持防癌團體合辦了多項為防癌工作而進行的籌款運動，合共為卑詩及育空地區籌得逾270萬元善款，為研究治療癌症作出重大貢獻。

皇家騎警聯同多個執法部門的13名成員，於今年9月28日至10月4日參與第五屆「友情之旅」(Tour For A Friend)踏單車籌款活動。參加者踏單車走遍低陸平原十個城市，其中包括列治文、溫哥華、素里、三角洲，以及阿博斯福等，全長約600公里，他們每天要踏單車100公里。

加拿大防癌協會大溫地區經理貝利(Bren Bailey)表示，各社區團體對「友情之旅」均給予熱烈支持，其中北溫的Carson Graham High

【明報專訊】中僑互助會鑑於近日大溫地區接連發生青少年及校園欺凌事件，甚至有一名少年疑因受朋輩欺凌逼迫以致心臟病發死亡，為此特別舉辦研討會，與學生、家長、學務委員以及警方，一同探討校園欺凌的問題，研究解決方法。

該個名為「校園欺凌及安全問題——誰的責任？」的研討會，定於本月22日上午9時30分至12時30分，假華埠中僑社會服務中心舉行。

中僑主席胡以鈞表示，青少年在校園和其他地方欺凌同輩事件，並不是華裔青年所獨有，縱觀不同族裔的青少年，過去俱發生不少暴力事件。他希望各界將注意力關注在青少年欺凌者這個普遍的社會問題上，而非針對性地將華裔青少年的暴力事件過份渲染。

他說，研討會是希望喚起公眾關注，避免問題繼續惡化，發展到有人使用槍械，甚至發生命案或有人自殺。

研討會主要分為兩部分。中僑副主席董達成指出，首先會由多位嘉賓，就有關問題作出分析，並且從不同角度和層面，了

解校園欺凌事件和在校內的安全問題。講者包括溫哥華學校局督學凱利(Chris Kelly)、列治文學務委員區澤光、本那比學校輔導員龍志光和溫市警員克拉默(Aaron Cramer)。

研討會第二部分是分組討論，最後由大會邀請的三級政府代表，總結和蒐集意見，然後整理成報告，提交學校局和家長會參考。

講者之一的龍志光指出，校園欺凌事件跟學校人數多寡有關，與私校還是公立學校關係不大。一般來說，人數較少的學校較少衝突發生。他亦相信，取消削減學校聯絡警員的政策，肯定有助減少校園欺凌的發生。

而中僑行政總裁陶黃彥斌表示，青少年如果在校園受到欺侮，除了可要求校方和家長協助外，亦可向中僑的家庭及青少年輔導服務部求助，更可致電中僑心理熱線申訴，避免在傍徨無助的情況下作出不智的行為。

任何對這個議題關心的人士均可參加，大會預計可以容納350至400人。有關研討會的詳情，可致電604-684-1628查詢

10位準華姐昨日首度公開亮相，表現得信心十足。

(陳瑞欣攝)

校園欺凌研討會尋應對良策

始修讀其專業的課程。

簽約儀式昨日舉行，該兩所卑詩省專上學院，將可為英國劍橋大學頒發教育、管理學、商業、旅遊業和資訊科技的專業文憑。溫哥華社

兩學院夥拍英國劍橋助新移民考國際文憑

Camosun College的就業輔導員南達(Sanjeev Nand)補充說，今次的合作計劃，受惠者是那些新移民，他們的海外學歷將較易得到加國和其他國家僱主的承認。

預計那些在外國受過專業訓練的人，可以因而得益；透過一連串的考試

，他們在海外的專業訓練和經驗，可以獲得國際認可，毋須重新修讀有關課程。

劍橋大學會夥同溫哥華社區學院，為低陸平原的學生

靜坐可增進家庭和諧

【明報專訊】台加文化協會家庭幸福互助小組定於十一月二十日(星期四)上午十時至十二時，在台灣文化中心(8853 Selkirk St., Vancouver)舉辦家庭經驗分享講座。講題為「靜坐可以提升家人的和諧(I)」，由辛憶明主講。

辛憶明擁有將近廿年的靜坐經驗，她認為人必須在安靜中才能看清方向、接近自己、認識自己、珍愛自己，最後學習到真正快樂的源頭。在課程中，她會介紹各式各類的靜坐、靜坐的好處，也談到靜坐怎麼影響她的人生。

參加者須穿寬鬆舒適的衣服，需要墊子的人請自備。活動詳情可電：六零四·二六七·

(左起)龍志光、胡以鈞、董達成和陶黃彥斌呼籲各界關注校園暴力問題。

(丘懷本攝)